
Referat af bestyrelsesmøde i Tango Århus mandag 14. august hos 
Elisabeth. 
Til stede: Elisabeth, Jan, Jy e, Søren, Charlo e, Inger, Benny, Niels 
Chris an (ref.) 
I et forsøg på at overholde dsplan meldte Jan sig som ordstyrer. 
 

1) Fredags prac ca 2024: 
Fra den daglige leder på Folkestedet har vi før sommerferien fået 
oplyst, at vi ikke kan regne med at have adgang l det sædvanlige 
lokale alle fredage i sæsonen.  
Vi diskuterede alterna ve muligheder; der findes en fortegnelse 
over alterna ve muligheder i Århus Kommune blandt andet 
andre ”Folkehuse”; desuden overvejer vi ikke-kommunale lokaler - 
udfordringen her er udgi en l leje, som vi kommer l at dække ved 
at forhøje entrébetalingen (formentlig betydeligt). 
Vi vil modtage oplysning fra Folkestedet når vi kan søge adgang for 
året 2024; Niels Chr. Kontakter Folkestedet omkring 1. september, 
hvis vi ikke har modtaget oplysninger på det dspunkt. 

2) Arrangement 16. september: 
E er henvendelse fra Patricio  Moya fra ”Århus Klaverakademi” Har 
TÅ takket ja l at samarbejde og bidrage i  arrangement, hvor der i 
firmaet Juhl Sørensens lokaler i Brabrand a oldes først en 
tangokoncert med Mar n Alvarado og Patricio Moya (og muligvis 
andre musikere) og here er milonga med DJ (vi havde fores llet os 
en bestemt lokal person, men de e er glippet) og muligvis også 
enkelte live musik indslag. Inger er koordinator - har 
kontaktperson ”Alice” hos Juhl Sørensen. Der kan være op l 200 
siddende eller 100 dansende i lokalet. Vi fores ller os en ”servering” 
mellem koncert og milonga. Vi s ller mod en hjælper - gruppe. 
Inger undersøger mulighed for ”Fondsansøgning” om økonomisk 
stø e. 

3) Samarbejde med lokale aktører: 
TÅ vil indkalde og arrangere at  møde med de lokale undervisere  og 
aktører - Lo e, Brian, Lise, Rune, Eva, Peter, Jesper, Valerie, Torben, 



Pernille, Roberto, Patricio, folkene bag Milongita - for at undersøge, 
hvordan vi kan samle alle de gode lokaler tangokræ er. Vi 
diskuterede mulighed for at genoplive Tangofes valen, som dligere 
blev arrangeret af Malevaje. 

4) Korkoncert, intro og prac ca 6. oktober i Åby Sognegård. 
Programmet starter med korkoncert + musikalsk indslag uden kor 
(entré 50 kroner - inviteret solist samt mindre traktement) fra kl. 
18.30 l 19.30; here er tango intro ved Peter Elias og Me e kl. 
19.30 l 20.30 (gra s adgang) og dernæst sædvanlig prac ca frem l 
kl. 23 (sædvanlig entrébetaling som vi vil donere l koret). 
Tovholder i forhold l koret: Annelise; DJ: Niels Chris an 

5) Milonga template ved Niels Chr. : 
Niels Chr. Har før sommerferien udsendt forslag; kommentarer 
modtages gerne; når kommentarer er indarbejdet vender NC 
indholdet med Marie - Louise. 

6) Bestyrelsens årshjul og arrangements årshjul: 
Foreningens arrangementer annonceres i TÅ’s FB og ikke i ”Tango i 
Århus”, hvor opslag hur gt drukner - vi vil stadig dele TÅ’s opslag 
med ”Tango i Århus”. 
Vi diskuterede muligheden for at lave FB gruppe med 
tangoforeningerne i Ålborg, Kolding og på Fyn - kun 
én ”administrator” fra hver forening skal kunne lægge oplysninger 
ind for at sikre klarhed og redak onel linje. 
Vi diskuterede også hvordan vi kan bruge ”Tango.dk” hvor Facebook 
opslag fra TÅ også deles. 

7) Kommende arrangementer: 
Workshops med Michael Lavocah har endnu ledige pladser; en del 
udenbys tango dansere har lmeldt sig. Vi sikrer os at der 

lstrækkeligt antal personer fra hjælpehold l milongaen lørdag 
a en - Marie-Louise er tovholder for hjælpeholdene. 

8) Diskussion af den prak ske afvikling af fredagsprac caer: 
NC’s erfaring fra et enkelt forsøg med ”tangolaboratorium” - hvor 
a enens værtspar foreslår og viser simple idéer l at udvikle sin 
tango - var gode - der blev livlig diskussion, og danserne hjalp 



hinanden på kryds og tværs. Idéen med at indlede med at have én 
mes ”rig g” prac ca med udelukkende tango musik uden cor naer 

- hvor det er lladt at standse midt på gulvet og diskutere uden at 
det medfører kommentarer/blikke fra andre dansere vil vi forsøge at 
videreføre. Vi er også enige om, at der skal være rummelighed, 
således at den enkelte DJ/det enkelte værtspar bestemmer om der 
skal være tangolaboratorium, ”kravlegård” i den erne ende af 
lokalet eller ”kravlegård” lige indenfor døren. Vi vil opfordre l, at 
formatet for den enkelte fredagsprac ca annonceres. Søren taler for, 
at de sidste 2 mer af prac caen skal være mere ”milonga-ag g” 
fordi vi jo ikke har vældig mange egentlige milongaer i byen. 

9) Eventuelt: 
Jy e har undersøgt muligheder for en biograf forevisning af en god 
tango film. Øst for Paradis har været noget henholdende og mener 
ikke, at det vil kunne løbe rundt økonomisk. Jy e har en fæ er, som 
er involveret i biograf i Hobro - han mener, at en forevisning vil 
kunne løbe rundt ved kun 20 deltagere. Jy e går videre med at 
undersøge 

 
Næste møde: mandag 9. oktober kl. 19 l 21.30 hos Søren og Inge, 
Rosenvej 5 i Risskov. 


